

МУЛЬТФИЛЬМЫ: ПЛЮСЫ И МИНУСЫ ВЛИЯНИЯ НА РЕБЁНКА

У современных детей существует много интересных занятий. Яркие многофункциональные игрушки, музыкальные книги, компьютеры, телевизор, различные гаджеты..... Малыши начинают смотреть мультфильмы едва ли не с самого рождения, но если я, взрослый человек, могу с легкостью посмотреть один мультфильм и пойти заниматься своими делами, то детей иной раз не оттащишь за уши от просмотра очередного мультсериала. Именно поэтому мне бы хотелось поднять вопрос о вреде и пользе мультфильмов, которые смотрят дети.

<i>Плюсы просмотра мультфильмов</i>	<i>Минусы просмотра мультфильмов</i>
<ul style="list-style-type: none">➤ Познание жизненных ситуаций, с которыми ребенок может столкнуться в определенном возрасте;➤ Ребенок учится переживать за любимого героя и сострадать ему, а значит, развивает свою эмоциональную сферу;➤ Определение через мультики хороших поступков и плохих. Ребенок посредством любимого героя может самостоятельно делать выводы о хороших или плохих поступках;➤ Развитие памяти, логики, смекалки, музыкального слуха. Существует куча развивающих мультфильмов («Фиксики», «Путешественница ДАША»);➤ Развитие речи. Копирование ребенком новых слов, поговорок и высказываний;➤ Принятие правильной модели поведения на основе мультипликационных героев. Большинство детей любит копировать своих «любимчиков» из мультфильмов, поэтому они стараются перенести все качества героя в свою повседневную жизнь.	<ul style="list-style-type: none">➤ Обратный эффект возбужденности, т.е. ребенок сидит неподвижно длительное время (смотрит мультик), а потому у него скапливается много энергии, которую надо куда-то деть. Вот он и начинает беситься и хулиганить после того как просмотр мультика закончен, тем самым выплескивая накопившуюся энергию;➤ Вероятность просмотра мультфильмов не по возрасту. Страшные и жестокие мультфильмы завоевывают детей и наносят им психологический вред, появление страхов и беспокойства;➤ Появление мультфильмовой зависимости. Ребенку, смотревшему мультики постоянно, очень тяжело начать играть длительное время в реальные игры (машины, куклы и т.д.);➤ Источник «опасных эмоций»: ребёнок непременно впитывает и пропускает через себя исходящие из экранов ненависть, злость, равнодушие и пр;➤ Примерка на себя неподходящих социальных ролей;➤ Портится зрение. Я так понимаю, что этот пункт известен всем мама без исключения.

САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫЙ ВОПРОС: «Сколько по времени можно смотреть ребёнку телевизор-компьютер?»

Начнём разбираться в этом вопросе с двух лет. Даже после года, и в 1,5 года о телевизоре все еще лучше не вспоминать: ребёнку это совершенно ни к чему, уверены специалисты. И только начиная с двухлетнего возраста, они дают рекомендации, сколько времени можно смотреть телевизор детям.

Сколько можно смотреть телевизор ребёнку в 2 года?	Определено, меньше всегда предпочтительнее, чем больше. Но в целом допустимо, чтобы двухлетний малыш просматривал видео не более 20 минут без перерыва. Таких сеансов в течение дня может быть не более трех, но нескольких часов перерыв между ними — обязателен! Причем в это время ребенок должен либо отдохнуть (поспать или полежать), либо активно подвигаться (лучше — на улице).
Сколько можно смотреть телевизор детям в 3-4 года?	Ограничение одного сеанса просмотра телевизора 30 минутами действует до 5-летнего возраста. И родители должны также знать, что именно в этом возрасте, 3-4 лет, играет огромную роль то, что именно смотрит ребенок, какие сюжеты и главные герои формируют его представление о мире.
Сколько можно смотреть телевизор ребёнку 5-6 лет?	После пяти лет ребенок способен не только высидеть, но и внимательно просмотреть полнометражный фильм. Следует учесть, что если Вы позволяете ребёнку в 5 или 6 лет смотреть ленту, длительностью в полтора часа и больше, то этим стоит и ограничиться: посиделки перед компьютером или телевизором можно позволить уже только на следующий день. В целом на протяжении дня ребенок в возрасте до шести лет может смотреть телевизор не более одного-полутора часов
Сколько можно смотреть телевизор детям в 7-10 лет?	В этом возрасте дети начинают воспринимать увиденное осмысленно и рационально, хотя еще и не полностью. Они начинают понимать, где правда, а где вымысел, пытаются анализировать сюжеты и главных героев, делать выводы, просматривать видео избирательно, то есть сами могут выбирать, что смотреть. Постепенно мультфильмы и детские передачи становятся для взрослеющего ребенка менее интересными и притягательными, взамен его все больше захватывают видеоигры, и здесь родителям следует проявить еще большую осторожность и внимательность. Даже в подростковом возрасте не стоит позволять ребёнку смотреть телевизор более 3 часов в день.

Интервью с группой №11

Задаваемые вопросы: «Какой твой самый любимый мультфильм? Почему именно он является самым любимым?»

- ❖ **Вика Бабина:** «Фиксики» - интересные;
- ❖ **Тимур:** «Зоопарк» - всегда смотрю;
- ❖ **Рома:** «Смешарики» - не дал ответа «почему любимый?»
- ❖ **Вика Лихачёва:** «Даша Путешественница» - там учат английский язык;
- ❖ **Серёжа:** «Вспыш» - там разные машины;
- ❖ **Некруз:** «Поп строитель» - там учат строить;
- ❖ **Дима:** «Маленький автомобиль» - не дал ответа «почему любимый?»
- ❖ **Василиса:** «Винкс» - там русалки и там летают;
- ❖ **Артём Павлов:** «Маленький трамвай» - там быстро ездят;
- ❖ **Саша:** «Байки Мэтер» - там превращения в ракету, машину;
- ❖ **Артём Губин:** «Трансформеры» - там превращения;
- ❖ **Даша Красноперова:** «Винкс» - там очень красивые платья они из кристаллов;
- ❖ **Матвей Синельников:** «Роботы» - они превращаются в машины;
- ❖ **Артём Непейн:** «Щенячий патруль» - щенки спасают людей;
- ❖ **Алиса:** «Мостр Хай» - не дал ответа «почему любимый?»
- ❖ **Гриша:** «Три богатыря» - они сильные и спасают;
- ❖ **Соня:** «Леди Бак» - не дал ответа «почему любимый?»
- ❖ **Даниил:** «Диего» - там показывают животных;
- ❖ **Даша Чернышёва:** «Май лител Пони» - они летают и летают быстро

И... напоследок: «Уважаемые родители не забывайте, что очень полезно смотреть мультфильмы и передачи вместе с детьми, обсуждать и делиться своими переживаниями по поводу происходящего на экране!!!»

